

Регламент Открытой дистанционной олимпиады по информатике

Открытая дистанционная олимпиада по информатике 2013 года проводится в рамках второго этапа Всероссийской олимпиады школьников по информатике. Олимпиада проводится в соответствии с пп. 44-47 Положения о региональном этапе всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам в Московской области (Приказ Министерства образования Московской области от 07.09.2010 г. № 1866). Открытая дистанционная олимпиада по информатике проводится Московским физико-техническим институтом (государственным университетом).

В олимпиаде могут принимать участие школьники 7-11 классов общеобразовательных организаций Московской области. По результатам тура будут определены победители и призеры, которые будут приглашены на областную олимпиаду сверх базовой квоты района.

Олимпиада проводится через Интернет. Школьники могут принимать участие в олимпиаде на любых компьютерах, подключенных к сети интернет.

Сайт олимпиады <http://it-edu.mipt.ru>. Вся информация о регистрации участников и проведении тура будет размещаться на нем. Приглашения на участие в третьем этапе победителям и призерам олимпиады будут направляться в Управление образования вашего муниципального района, поэтому данные при регистрации должны быть полными и верными.

Основной тур олимпиады состоится 14 декабря с 12 до 17 часов. Олимпиада проводится по правилам проведения регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по информатике. Участники решают задачи самостоятельно в компьютерном классе общеобразовательного учреждения под наблюдением ответственного учителя. Любое общение во время тура запрещается. Участники решают задачи и отправляют их в жюри для автоматической проверки с использованием веб-интерфейса сайта олимпиады <http://it-edu.mipt.ru>. Решение принимается на проверку, если оно успешно проходит примеры тестов, приведенные в условии задачи. На туре будет предложено от 2 до 4 задач.

Решением является программа, написанная на одном из языков программирования, допустимых для использования в муниципальном этапе олимпиады.

После окончания тура отосланные решения проверяются на заранее подготовленном жюри наборе тестов. Если участник отсылал несколько решений одной и той же задачи, то проверяется последнее присланное решение, принятое на проверку. За каждый пройденный тест начисляется определенное количество баллов. Результатом участника является сумма баллов за пройденные тесты по всем задачам.

Участники должны выступать честно. Жюри использует различные методы для отслеживания неспортивного поведения участников. Нарушение правил влечет дисквалификацию участника.

Предварительные результаты отборочного тура и набор тестов будут опубликованы 15 декабря 2013 года. После этого в течении одних суток принимаются апелляции и 16 декабря публикуются окончательные результаты и списки приглашенных на третий этап всероссийской олимпиады школьников по информатике. Для участия в областной олимпиаде победители и призеры Открытой дистанционной олимпиады по информатике

должны быть включены в заявку Управления образования соответствующего муниципального образования.